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V Německu začínají s přídělovým
systémem pitné vody
21 dubna, 2022 4 min read Slovanka

Omezení spotřeby vody je samozřejmě součástí politiky zeleného údělu, který
prosazuje EU. A Německo, odkud většina zelených nesmyslů pochází, bere
právě tuto politiku velmi vážně. Ostatně,  Zelení, kteří jsou průkopníky této
politiky, jsou součástí německé vlády, ale i zemských vlád. Nejinak je tomu v
Berlíně, který jako tradičně ovládá zelenorudá koalice…

Rostoucí nedostatek zdrojů a omezení v důsledku energetické krize vrhají své
stíny do každodenních oblastí, takzvaná klimatická krize se stává stále
konkrétnější a „hmatatelnou“ pro obyvatelstvo: Díky eko-ideologickému
berlínskému „hlavnímu plánu vody“ je nyní spotřeba vody poprvé přídělová
– a to i bez sucha.

Opět se v Berlíně rýsuje negativní budoucnost celého Německa – a
časem i EU. To platí nejen pro migrační politiku, naprosté předlužení
města nebo převahu klanové kriminality, ale také pro počátek klimatické
diktatury: Vzhledem k dlouho předvídatelnému nedostatku vody plánuje Senát
opatření ke snížení spotřeby vody ve svém „Hlavním plánu vody“.

A to má důsledky: Strausberg-Erkner Wasser Association (WSE) již začala s
přídělovým systémem. Zpočátku se omezení vztahují pouze na nově příchozí
do regionu; pro ně je spotřeba vody v nově postavených domech omezena na
105 litrů na osobu a den. Pokud je kvóta překročena, okamžitě nastupuje
pokuta. Od roku 2025 bude toto pravidlo rozšířeno na všechny obyvatele
spádové oblasti.

Vzhledem k tomu, že předchozí statistická denní spotřeba v postiženém
regionu je 175 litrů na osobu – a celostátní průměr je nejméně 126 litrů –
znamená tento přídělový systém citelné omezení. S ideologickými hesly
připomínajícími socialistické řízení nedostatků, jako je „Vy rozhodujete:
Ochrana klimatu začíná u vašeho kohoutku“, WSE – v duchu své zelené
politiky – naléhá na uvědomělou spotřebu vody a instruuje občany:

„Naplnění bazénu, mytí aut na zahradě, rozsáhlé zavlažování trávníku, nejsou
součástí nezbytných zásob pitné vody.“

Šéf sdružení WSE André Bähler označil za hlavní viníky berlínské
zahrádkáře. I když nejsou registrováni v oblasti sdružení, zavlažování jejich
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zahrad by zvýšilo spotřebu. Rostoucí spotřeba vody v létě není způsobena
domácnostmi, ale zahradami.

Někteří místní však obviňují z extrémní spotřeby vody nově postavenou
továrnu Giga-Factory společnosti Tesla, která se nachází v povodí WSE. U
nich však přípustné objemy vody pro  výrobu již zvýšila červeno-zelená státní
vláda. Pro „globálního hráče“ Muska a e-mobilitu, která je posvátnou krávou
klimaalarmistů, platí jiné standardy než pro plebs.

Mluvčí WSE Sandra Ponesky však v novém nařízení pro spotřebitele vidí
nanejvýš posílení dlouhodobého základního problému:  Musí být možné
zásobovat regiony s nedostatkem vody z jiných regionů, které nemají
nedostatek. To ovšem nyní nelze. Tyto problémy by musely být vyjasněny na
federální a státní úrovni. Jednoduše řečeno: „Všechno dobré přichází shora“,
centralismus vody namísto regionálních řešení a konkurence. V duchu
zelených etatistů.

Jak dlouho potrvá, než se přídělový systém vody (později i elektřiny a pokud
nějaký ještě bude, tak i plynu) přesune nejen do celého Německa, ale do celé
EU? A u nás ještě v situaci, kdy zdaleka ne všechna voda na našem území je
naše…


